Grade1i2files

Al
............. s
4

Ip—wy|
(Ssbezmil ) Jo¥ Bl
#2018/1 /31 !

odac¥ s Lus sialall sluc)

N3

Ssl=all &S, & uyn s
VISION PRIVATE SCHOOLWL

Glgadall

2 yally palazll 5,515
audill e S ol /Bols

S gwlyldl Ll

¢ o) Al 5l Ll i AL ¢ sl gl Led Al 38 aS (o) iy Anial) o)) SEE () came cilgaiall (e £ Latie

Al Hasll CLaas)

Jals IS saass Sl Sleast) A
laa olald¥Wlg _lalall e Js0

AVl ]

d 2=\ )3' ]
displac;ement

[

[

[
(

9 Asabdl Ak ]
Vel?city
a A==l ]
F 3 sall
T
1
v

flaly Agaiall Claadl) Jids oy S

Paaial Bk o G gall daddll pailea o2 Lo

Ao A4 &) _;\]
&
<
(

- 2 e ) - )
De & oA <

J c
dadd b3 4 \iiin <3

" " U OB SO] | (T - 4 % - " o @ %
A 90 At dndaty Lily Jla e lgie padgaie 4SS (S

..I

aalall SHLasl

Scalla rs

[ JS.._HJ.\L'G g.d‘ul_us.“"b

JaBd ladalls Jals

I
alia)
1

[ d aal . adl
dxstance

¢ da) ) ddluall s 340

eu;%’é.}gﬂ\ ‘)MQJSS\ JJ.LJ\‘;A - d8liual)
(Lealad) S5 ety ¥ ) Al AaeS a5, Lo
MO&Q&A\A\M\ JL.\S“;%:Z\A“}:}”LA\
o A lad) ApaS) Al 5 aal AS a oy
(oY) S3
MEJW\MQ\%M\/J&
(20m) & ol

[ ) ot 433 Ll
10m

3 » A

1 10m A




sl 1 Bala B psial) yde At Chiall A YA [ YOIV ] alall ((clgaiall ) Gun o8 Jard) Ay s

ke ¥ slugs e AN 5 A LI A lasy)
o3

E=ry| NEEa

e 5l (Ne= J

e = -

]

M\A.:“ é)l.)..ﬁ_o-

Al
Y
| Ol Al w > E

! ‘ ) ! e i‘::* s /J sall A & ) G
AT | i gy )
' D=E PREGHPSI IV P (P

;,.‘;i.mcfdih,s)ku
- 85" saal.’\;.u Q\)Lp.“
A=C | S dasaa ye s

Bt \_ i)




sl 1 Bala (A paiall sl BN 1 Chall 4 YoVA [ YOIV bl alall ((Glgatiall ) Gu oo dardl Ay 2l

. ‘ @ (A ) A Sl Alaay) dalady)
0 1 2 3

Dimensions

M&GCA}M«L\L&M&‘_;}a\_}:\_\;\%\whh\é\c&ué_\);la(w;&m}nqg_\;ﬂ
Ul AL e g LS eliaill 3 51 (5 siusa (b 5l cobaal 3 i gl cppamn 3 Al o3 Sy

i
T
|
I
!
|
|
|
|

L
Xy

2l AN Slaad s RE e & P KEN P BEY
(PX,Py ,PZ) & 48 P adaaill Jlas) (PX,Py) & 48 P akaiill il

Adaill & CanSall Ll 5 cllan) ) glaall JSEN ey
s g 5 daxbia J gl Sl 50

A il P Akl ciliaa) o ’

Aalail g o e o ddailaal ae A) auia se I aoda se (e 4 ol JB Sy ¢ daadle
ERPEA P RN PR ENN R TR VR KEN PV TRE YRV PN T EA | i REN U IEN




sl 1 Bala (A paiall sl BN 1 Chall 4 YoVA [ YOIV bl alall ((Glgatiall ) Gu oo dardl Ay 2l

Clgaial) 7 sk g e

LS all aladinls Gilgadiall aea -3

leaiall i Sl el pladid; -

A= (AyAyA,)
B = (B,.B,.B,)

(1]

= (4x, Al’ Az) + (BI’ R.'-" Rz)
= (Ax + By, Ay + By, A, +B,)

Oy 5= Ay & BX
C=\A 4B,
C,= A, +B,

vl

3y

=sA= S(Ax» Ay, Az) = (SAyx, sAy, s4;) °

L Lem s 5 lgaiall gon 3>

A+ B=B+AQ

Pl
r ~
& ~
- oy
» 3
AN
Lo ~
? -

pab foah ieats L8 Jalm
algeal

»

¢ - C=(0,00)0Q

Bt aidt 119 B E0
B jy) . R ;
B=C—-A4
c

Auld S 8 Antie o i B

E, =54, -

SA, -
Gy




sl 1 Bala (A paiall sl BN 1 Chall 4 YoVA [ YOIV bl alall ((Glgatiall ) Gu oo dardl Ay 2l

Fon all L) 4B sl Jsha o siad ¢ aal s Lalaie Cilgatia o

G sall Xy sna oladl 8 cilgaiall oda (5585 alay¥) D0 Hlail) Alls

AN AN

Xyz
(1,0,0)

(0,1,0) =
(0,0,1) =

B2 ol Cilgatia AV AV Cilgatial) Jia /] Godas
B =(2-13)

................................................................

.................................................................

L Slhaay) AUl

Cagall 7z gasdly
Pl e Led e

X

y
Z

.dl:hq o:o
53l il H=(2,3,5) 4siall Jia

dadl v

4=(2,3,5)

Clgaias Lt il (Say
t Al Baa gl




Sl : Bala b paial sde (S : Chiall a YOVA [ YOV bl alall (lgatall ) G o8 Jard) By gl

A5Y) Slgatall Jsh aa /2 Gulas aaladl 4l Jsb 3
B=(2-13)

S antall sk e 8y -

----------------------------------------------------------

R = (4,6, - 2) A= ’sz + A%

i
.......................................................... -; B Ly
i f = tan Ay
= "
P =(507)
A, = A cosB
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo ‘qy - A Sinﬂ
D = (4,8) A
y¥
Ax

s 5l Cleatia AV AV Cilgaiall Jia / 3 Gkl

- & & & & & *'a & ®

a

.
I
wol]
I




Sl Bala (b psiall sde AN Chall 4 YA VA [ YV bl lall ((lgatall ) pup o8 Jesd) A8 als

Clgaiall bl o uall 3>

— _—

|IB|cosa =B+ 4

4] = \/sz + A%+ A7

|B| = \/sz + B,* + B,

Ae B=A.B, +A,B, + A,B,

L}.«.ul,.\ﬂ\ - JA'AS\ uaibad

%-5=0 2-8=1 A-B=B-A

2.9 =0 22=1 || A (B+C)=A-B+A-C
90° 5 L A-(B-C)=A-B-A-C
90 =0 — —- —

cos 3 cos0=1s A-dB=d(A B)

Bl genie @ A3l gl .
A=(425)
B=(4.4.3)




C=AX%B
x y Z
5 I S

C = (AyB, — A2B,)8 — (A By~ A.B )3 + (A B, — A,B,)2

T ) *axh
= IS -

S o
AL quall paillad

Ixy=2 || XXX =0 AxB=-BxA

;z:)fzy Zii’:g Ax(B+C)=AxB+AXxC
Z =X Z = — — - — — — -
PR B RY 4ol 3h oy AX(E_(L:A{,B:AXC

90° A Lagi Olgde||  AxdB=d(AxB)

sin90=15|| sin0=0s|| Ax(BxC)=B(A-C)—C(B-A)

YyXX=-Z

XXZ=-Yy

ZXy=-%




cwal € = (=1,-5,5) B=(-6,3,2) A=(4,2,3) s /1 ks

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo




Ax A (g

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

12 ol s con sall X ) sae o] & ) asiall IS §=6£_8yw\‘;\7{4+m\q#i 13) /2 (adal

A daial) oladl 5 el el ¢




sl 1 Bala (A paiall sl BN 1 Chall 4 YoVA [ YOIV bl alall ((Glgatiall ) Gu oo dardl Ay 2l

B =4l culS 4 4sidl (e B Al & 5l 135 68 + 9 @il IS4 asiall B asiall Capal 131 /3 Gkl
B 5A 0o JS Jldie L —4% 4 79

Casally ) smeoladl b dsie oS3 daill i € = 3% + 49 4aid)l N B asiall dila) xie /4 ke
B 4sidl jlsic L € ol (5 e o yltia s

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Aoy gty @2 wikhal 29

R




